
令和６年第１回日高市議会定例会開会の挨拶 

 

 議長のお許しをいただきまして、ご挨拶と行政報告を申し上げます。 

本日、令和６年第１回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の皆

様には、ご健勝にてお集まりいただき、市の重要案件につきましてご審議を賜り

ますことは、市の発展のため、誠に喜ばしい限りでございます。 

さて、本定例会に付議します案件ですが、令和５年度補正予算４件、令和６年

度予算７件、条例の制定改廃１４件、専決処分の承認を求めることについて１件、

の合計２６件でございます。 

これらの議案につきましては、いずれも重要案件でございますので、慎重なる

ご審議のうえ、ご賛同くださいますよう、お願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、いくつか、ご報告をさせていただき

ます。 

はじめに、元日に発生しました「令和６年能登半島地震」につきまして、犠牲

になられた多くの方のご冥福をお祈りいたしますとともに、関係者の皆様に対し

まして、心よりお見舞い申し上げます。 

 地震発生から５０日以上経過しても、断水や避難所生活は続いており、未だ復

興への道のりは厳しく、被災地では、あらゆる支援を必要としています。 

 市では、被災地支援といたしまして、職員１名を２月５日から１２日までの８

日間、石川県の七尾市に派遣いたしました。派遣先では、避難所の運営支援とし

て、支援物資の仕分けや配布、避難所の環境整備、夜間警備などに従事してまい

りました。 

 また、断水している地域への給水支援のため、市の給水車１台、サポートカー

１台、職員３名を２月７日から１２日までの６日間、石川県の輪島市及び志賀町

に派遣いたしました。 

 被災地の皆様が、一日も早く日常を取り戻せますよう、今後も、できる限りの



支援に努めてまいりますとともに、現地の有様を、身を持って体験してきた職員

の経験を、今後の防災施策に生かしてまいります。 

 次に、高麗川駅自由通路整備及び駅舎整備工事の状況について申し上げます。 

 昨年３月に着工した本工事につきましては、工事期間中に使用する仮設の駅運

営施設の建設が７月に終了したところです。その後、自由通路西口側と東口側の

杭工事に着手し、現在は、西口側の基礎躯体工事を行っているところです。 

 今後は東口側の基礎躯体工事に移行し、来年度より新駅舎の本体工事に着手す

る予定で、令和６年秋ごろには駅の機能が新駅舎に切り替わる見込みです。 

 次に、旭ケ丘松の台土地区画整理事業の状況について申し上げます。 

 本事業につきましては、昨年の１０月に旭ケ丘松の台土地区画整理組合が発足

し、事業がスタートいたしました。 

 先月には仮換地指定を終了し、地区内の造成工事に着手いたしました。現在は、

地区内に居住されている方の移転先となる日高高校の周辺において、下水道管の

埋設や道路の築造工事などのインフラ整備を行っているところです。 

 今後は、工事の施工範囲を地区の南側から北側に順次拡大していき、令和７年

度中に、道路や宅地などの基盤整備を終える予定となっています。 

 以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。 

 ありがとうございました。 


